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MODERNIZACJA KOMPLEKSÓW SPORTOWYCH - MOJE BOISKO ORLIK 2012 NA TERENIE GMINY

ŻNIN - MIEJSKI OŚRODEK SPORTU I REKREACJI W ŻNINIE

PLAN SYTUACYJNY -  MIEJSKI OŚRODEK SPORTU I REKREACJI W ŻNINIE
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w specjalności konstrukcyjno - budowlanej
w ograniczonym zakresie

A

B

C

D
ORLIK na terenie Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Żninie
Przyłącze wodociągowe - istniejące.
Przyłącze energetyczne - istniejące.
Przyłącze kanalizacyjne -  istniejące.
Zjazd na drogę publiczną - istniejący.
Wody opadowe odprowadzane do kanalizacji deszczowej.
Teren inwestycji: A-D

LEGENDA  I  ZAKRES INWESTYCJI:
1.Boisko do piłki nożnej - wymiana nawierzchni - trawa syntetyczna
2.Boisko do koszykówki - wymiana nawierzchni - nawierzchnia syntetyczna EPDM
3.Zaplecze socjalne - kompleksowy remont.
4.Częściowa wymiana paneli ogrodzeniowych wokół boiska do piłki nożnej.
5.Wymiana siatki piłkochwytów - boisko do piłki nożnej.
6.Wymiana furtki.
7.Wymiana furtki i bramy.
8.Częściowa wymiana paneli ogrodzeniowych wokół boiska do koszykówki
9.Wymiana siatki piłkochwytów - boisko do koszykówki
-wymiana siedzisk w ławkach zewnętrznych
-częściowe przełożenie utwardzenia z kostki betonowej
-częściowe przełożenie krawężnika
-wymiana bramek do piłki nożnej
-wymiana koszy do koszykówki wraz z konstrukcją
-częściowa wymiana odwodnienia liniowego
-regulacja części studzienek kanalizacyjnych
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UWAGA!

-SZCZEGÓŁOWY ZAKRES INWESTYCJI ORAZ ROZWIĄZANIA PROJEKTOWE W CZĘŚCI

GRAFICZNEJ PROJEKTU TECHNICZNEGO ORAZ W CZĘŚCI OPISOWEJ PROJEKTU
TECHNICZNEGO.

-EWENTUALNE ROZBIEŻNOŚCI I WĄTPLIWOŚCI NALEŻY WYJAŚNIĆ Z AUTORSKIM
BIUREM PROJEKTOWYM.

-WSZYSTKIE WYMIARY I RZĘDNE NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE.


